
 
 
 

CARTA DE NAVEGACIÓN POLÍTICA 
 

RESULTADOS ACTUALIZADOS AL 26 DE FEBRERO DE 2016  
(INFORMACIÓN RECABADA DEL 20 AL 26 DE FEBRERO-2016) 

 
ANTE LAS SIGUIENTES OPCIONES  ¿POR QUIÉN 

VOTARÍA PARA GOBERNADOR: BALTAZAR 
HINOJOSA OCHOA POR EL PRI, FRANCISCO GARCÍA 

CABEZA DE VACA POR EL PAN Y JORGE VALDÉZ 
VARGAS POR EL PRD? 

 
OPCIÓN DE 
RESPUESTA 

PORCENTAJE 
ESTIMADO 

DEL 20 AL 26 
DE FEBC-2016 

ESTIMACIÓN 
PUNTUAL Y 
TENDENCIA 
 26 DE FEB-16 

FORTALEZAS Y 
DEBILIDADES: 

CORRESPONDIENTES AL 
PERÍODO DEL 20 AL 26 DE 

FEB-2016 
FRANCISCO 
GARCÍA CABEZA 
DE VACA / PAN 

27.6% 
(3.8%)* 

 

40.4% 
ALERTA 

POSITIVA 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 
 

HIPOCENTRO: 
Quienes viven en: 
Tampico,  Cd. Victoria, 
Hombres, Trabaja 
como Empleado, 
Quienes votarían por la 
opción del PAN, 
Quienes no tienen 
problemas e incluso 
han podido ahorrar 
para solventar su actual 
situación económica, 
Ingresos de 8,500 a 
20,000 pesos mensuales, 
Ingresos de 20,000 a 
50,000 pesos mensuales. 
 
ANTI-HIPOCENTRO: 
Mujeres, Trabaja por 
cuenta propia, Quienes 
no saben por cuál 
partido opción votar, 
Quienes rechazan  
todas las opciones, 
Quienes votarían por la 
opción del PRI. 

 

De 18 a 20 años de edad (50.0%). 
De 36 a 45 años de edad (36.0%). 
Más de 15 años de estudios 
(34.9%). 
Quienes tienen hasta la 
Licenciatura (34.7%). 
Quienes sí tienen acceso a 
internet (29.5%). 
Quienes desaprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña Nieto 
(34.0%). 
Quienes desaprueban la labor del 
Gobernador Egidio Torre Cantú 
(36.2%). 
Quienes votarían por el PAN 
(76.7%). 
Quienes votarían por 
Alternativas Independientes 
(40.5%). 
Ningún grado de estudios 
(15.3%). 
Quienes no tienen acceso a 
internet (20.2%). 
Quienes aprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña Nieto  
(21.4%). 
Quienes aprueban la labor del 
Gobernador Egidio Torre Cantú 
(21.3%). 
Quienes rechazan a todos los 
partidos (16.7%). 
Quienes votarían por el PRI 
(6.2%). 
 



 
 
 

BALTAZAR 
HINOJOSA 
OCHOA / PRI 

22.8% 
(3.6%)* 

 

15.4% 
 

ADVERTENCIA 
NEGATIVA 

 
FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 
 

HIPOCENTRO: Vacío, 
 
ANTI-HIPOCENTRO: 
Quienes viven en: 
Matamoros, Quienes no 
tienen ningún grado de 
estudio, Obreros, 
Trabaja por cuenta 
propia, Quienes 
aprueban la labor del 
Presidente Enrique 
Peña Nieto, Quienes 
votarían por la opción 
del PRI. 

 

Matamoros  (32.1%). 
Mayores de 55 años (27.5%). 
Jubilados (34.6%). 
Quienes aprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña Nieto  
(33.8%). 
Quienes aprueban la labor del 
Gobernador Egidio Torre Cantú 
(33.3%). 
Quienes votarían por el PRI 
(72.6%). 
Quienes votarían por el PANAL 
(100.0%). 
A quienes sí les interesa la 
política (26.0%). 
Quienes desaprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña Nieto 
(12.6%). 
Quienes desaprueban la labor del 
Gobernador Egidio Torre Cantú 
(12.6%). 
A quienes no les interesa la 
política (18.5%). 
Quienes rechazan a todos los 
partidos (8.3%). 
Quienes votarían por el PAN 
(2.7%). 
Quienes votarían por 
Alternativas Independientes 
(2.7%). 
 
 

JORGE VALDEZ 
VARGAS / PRD 

4.3% 
(1.7%)* 

 

5.6% 
 

FALTA DE 
CONTROL 

ESTADÍSTICO 

Quienes votarían por el PRD 
(80.0%). 
De 26 a 35 años de edad (9.3%). 
Solteros (8.2%). 
De 12 a 15 años de estudios 
(7.5%). 
Quienes tienen hasta la 
Preparatoria o Técnica (7.2%). 
Estudiantes (16.7%). 
Trabaja por cuenta propia 
(11.5%). 
Quienes desaprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña Nieto 
(6.7%). 
Quienes desaprueban la labor del 
Gobernador Egidio Torre Cantú 
(7.5%). 
Quienes votarían por 
Movimiento Ciudadano (25.0%). 
Quienes votarían por 
Alternativas Independientes 



 
 
 

(10.8%). 
Tiene que gastar algo de sus 
ahorros o vender algunos bienes 
para solventar su actual situación 
económica (10.7%). 
Ingresos de 20,000 a 50,000 pesos 
mensuales (15.4%). 
Mayores de 55 años (1.9%). 
Ni solteros ni casados (1.0%). 
De 7 a 11 años de estudios 
(1.0%). 
Se dedica al hogar (2.2%). 
Quienes aprueban la labor del 
Presidente Enrique Peña Nieto  
(1.9%). 
Quienes aprueban la labor del 
Gobernador Egidio Torre Cantú 
(2.4%). 
Quienes votarían por el PRI 
(0.9%). 

NO SABE 25.8% 
(3.7%)* 

 

23.8% 
 

 EN CONTROL 
ESTADÍSTICO 

 

 

NO CONTESTÓ 2.6% 
(1.4%)* 

 

2.2% 
____________ 

 

 

NINGUNO 16.9% 
(3.2%)* 

 

12.6% 
 

EN CONTROL 
ESTADÍSTICO 

 

*       Margen de error al 95% de confianza. 
**      Estimación en la anterior actualización de la CARTA DE NAVEGACIÓN POLÍTICA. 
** *  Diferencia respecto de la estimación anterior. 
 


